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Il Consiglio dell'Ordine degli Ingegneri della Provincia di Modena, nella seduta del 
26/01/2026, nelle persone dei seguenti: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VISTI 
 

la L. 24 giugno 1923 n.1395; 
il R.D. 23 ottobre 1925 n.2537; 
la L. 7 agosto 1990, n.241; 
gli artt. 4, 5, 6, e 7 del Bando Borsa di Studio “DONNA INGEGNO” – seconda edizione 2025, 
pubblicato sul sito istituzionale dell’Ordine (www.ordineingegnerimodena.it) in data 
22/07/2025, 
 

CONSIDERATO 
 

- che in data 22/07/2025 è stato pubblicato sul sito istituzionale dell’Ordine il Bando Borsa 
di Studio “DONNA INGEGNO - Storia di donne nell’ingegneria” – Seconda Edizione – anno 
2025 – Anno Accademico: 2024-2025; 
- che successivamente alla pubblicazione del Bando, sono state ricevute sei candidature, 
tutte pervenute nel termine e con le modalità prescritte dal bando medesimo; 
- che la Commissione, incaricata da questo Consiglio, ha provveduto a esaminare le 
candidature nonché gli atti ed i documenti ad esse allegati, in data 15/12/2025; 
- che in data 15/12/2025, all’esito dell’istruttoria, la Commissione di valutazione delle 
candidature ha redatto il verbale, trasmesso, unitamente agli atti e documenti riferiti al 
procedimento, al Referente, Ing. Marco Goldoni Tesoriere del Consiglio dell’Ordine, 
specificando i punteggi assegnati a ciascuna delle partecipanti e redigendo la prescritta 
graduatoria; 
 

 
Ing. Johanna Lisa RONCO - Vice Presidente sez. A 
Ing. Marco GOLDONI - Vice Presidente – Tesoriere sez. A 
Ing. Anna BACCHELLI – Consigliere Segretario sez. A 
Ing. Michele BARBERI – Consigliere sez. A 
Ing. Michele BONARETTI – Consigliere sez. A 
Ing. Simona FERRARI – Consigliere sez. A 
Ing. Augusto GAMBUZZI – Consigliere sez. A 
Ing. Alessandro GUIDETTI – Consigliere sez. A 
Ing. Iunior Davide GUIDETTI – Consigliere sez. B 
Ing. Francesca MARCHESINI – Consigliere Sez. A 
Ing. Maddalena RONCHETTI – Consigliere Sez. A 
Ing. Miriam RUGGIERO – Consigliere Sez. A 
Ing. Andrea ZANASI – Consigliere Sez. A 
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RITENUTO 

- che l’esame degli atti dei documenti riferiti al procedimento, è stato svolto regolarmente ed 
in modo compiuto; 

- che il parere rilasciato dalla Commissione di valutazione incaricata è corretto; 

all’unanimità   
DELIBERA 

 
- di assegnare i premi previsti dal Bando Borsa di Studio “DONNA INGEGNO - Storia di 
donne nell’ingegneria” – Seconda Edizione – anno 2025 – Anno Accademico: 2024-2025, 
per le ragioni già espresse dalla Commissione di valutazione, che devono intendersi quivi 
integralmente richiamate, alle seguenti candidate, meglio identificate in atti: 
 
per il Gruppo A - Ingegneria Meccanica. Ingegneria del Veicolo, Advanced Automotive 
Engineering, Sustainable Industrial Engineering: 

Chiminelli Giulia 

 

per il Gruppo C - Ingegneria informatica, Electronic Engineering ed Artificial Intelligence 
Engineering: 

Corni Alessia 

 

Per il Gruppo B - Ingegneria Civile e Ambientale e Ingegneria dei Materiali non è pervenuta 
nessuna candidatura. 
 
Viene incaricato il Segretario affinché pubblichi la presente delibera nella sezione 
Amministrazione trasparente – Sovvenzioni, contributi, sussidi, vantaggi economici, a valere 
quale notificazione per tutte le parti partecipanti al bando, nonché nella sezione “News” del 
sito istituzionale, autorizzando il Referente interno, Tesoriere del Consiglio dell’Ordine, a 
compiere quanto necessario per il versamento dei premi assegnati con la presente delibera 
da considerarsi esecutiva nel termine di dieci giorni dalla pubblicazione. 
 
Modena, lì 26/01/2026 
 

         
         Il Consigliere Segretario     La Presidente  
            Ing. Anna Bacchelli             Ing. Valeria Dal Borgo 
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